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цьому шляху виступає створення та імплементація науково обґрунтованих, 
логічно та теоретично добре продуманих освітніх стратегій. 

Література
1. Гронлунд Норман, Е. Оцінювання студентської успішності 

[Текст] : практичний посібник / Е. Норман Гронлунд – К. : Навчально-
методичний центр "Консорціум із удосконалення менеджмент-освіти в Укра-
їні", 2005. –С.76-77.

2. Дичківська, І.М. Інноваційні педагогічні технології [Текст] : на-
вчальний посібник / І.М.Дичківська. – К. : Академвидав, 2004. – С.37-38.

3. Назарова, Т.С. Педагогические технологии : новый этап эволю-
ции? [Текст] / Т.С.Назарова // Педагогика. – 1997. – №3. – С.23-28.

4. Паламарчук, В.Ф. Як виростити інтелектуала [Текст] / 
В.Ф.Паламарчук. – Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2000. – 152 с.

УДК 378:005(075.8)
МЕТОДОЛОГІЯ  НАУКОВИХ  ДОСЛІДЖЕНЬ  ТА  МЕТОДИКА  

ВИКЛАДАННЯ  У  ЗВО ЯК ЗАСІБ  СТАНОВЛЕННЯ  ІННОВАЦІЙНОЇ  
ЕКОНОМІКИ

В.В. Немченко, Г.В. Немченко,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Сьогодні зростає значення Закону України «Про вищу освіту», який 
направлений на реформування вишів. Він створює умови для посилення 
співпраці державних органів і бізнесу з вищими навчальними закладами з 
метою підготовки конкурентоспроможного людського капіталу для високо-
технологічного та інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, 
забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих 
фахівцях.

Підвищення якості освіти передбачає покращення технічного забезпе-
чення вишів, зростання зарплати викладачів, що з одного боку буде підтри-
мувати їх життя на високому рівні, а з другого  боку – попереджати коруп-
цію.

Однак, існують певні проблеми, які досить невирішені. 
Так, інвестиції у вищу освіту та науку зменшуються. Погіршує фінан-

сові можливості і зростання комунальних тарифів, зростання оплати за на-
вчання. Також створює ризик і криза, спричинена COVID-19.

Наукові дослідження, їх результати сьогодні повинні бути націлені на 
виробництво, суспільство, формування економіки знань, що дозволить пок-
ращити життєвий рівень населення. Впровадження цих досліджень в бага-
тьох випадках не залежить від викладачів, науковців, а студенти, які отри-
мують дипломи після навчання, не завжди забезпечені роботою. І це не по- 
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в’язано в багатьох випадках з якістю  навчання, підготовкою кадрів, а, в пер-
шу чергу, з неефективним менеджментом на рівні держави, який не планує, 
не прогнозує та не створює заздалегідь робочі місця відповідних спеціально-
стей та впровадження розроблених вітчизняними вченими сучасних техноло-
гій, інноваційної, конкурентоспроможної продукції. Як вважає А. Яковлєв, 
комерціалізація результатів досліджень – найбільш слабкий ланцюг іннова-
ційної діяльності [1]. У результаті економіка України залишається неіннова-
ційною.

Цю точку зору поділяє і Патлатой О.Є. Він пише: «Досить високий рі-
вень науки й освіти в трансформаційній економіці України поєднується з не-
високою інноваційною активністю промисловості. Подолання подібних нега-
тивних тенденцій вимагає  застосування широкого спектра діючих у світовій 
практиці методів прямої і непрямої підтримки науки. Серед податкових ва-
желів державної підтримки  наукової праці перспективною формою висту-
пають пільги з оподаткування заробітної плати дослідників, запровадження 
яких могло б сприяти адекватному  відтворенню робочої сили науковців у 
сфері прикладних досліджень і дослідно-конструкторських розробок і забез-
печенню більш тісної кооперації між всезагальною та сумісною працею в 
Україні» [2, с.15.].

Вперше термін «інновація» був введений австрійським економістом 
І.Шумпетером. Шумпетер зазначив, що інновація є головним джерелом при-
бутку. Інновація – це процес доведення наукової ідеї або технічного винахо-
ду до стадії практичного використання, що приносить дохід , а  також 
пов’язані з процесом техніко-економічні та інші зміни у соціальному середо-
вищі. 

Згідно з теорією К.Маркса прибуток створюється робочою силою за 
допомогою капіталу (засобам праці, фінансами та іншими). Вона пояснювала 
отримання прибутку у ХІХ та у середині ХХ століття. У ХХІ столітті ця тео-
рія не здатна пояснити стрімкий прогрес таких компаній, як Apple,  Microsoft,  
IBM, Google, не маючи значної кількості робочої сили та засобів праці. Ці 
фірми є сьогодні лідерами з ринкової вартості компаній. Причину виникнен-
ня цього феномена Р.Солоу та І.Ромер пояснюють результатами інтелектуа-
льної праці, яка має нематеріальну форму і у сукупності визначаються як 
знання або інтелектуальний капітал.

Для України немає іншої альтернативи, як розбудова власної іннова-
ційної системи підтримки малого і середнього підприємництва. Це вимагає 
здійснення в державі інноваційної системи підтримки малого і середнього 
підприємництва, що передбачає проведення в державі інноваційної політики 
і правового регулювання інновацій на всіх стадіях їх життєвого циклу, ство-
рення ефективно діючої системи стимулювання інноваційної діяльності шля-
хом надання податкових пільг і субсидій для інноваційних підприємств, ін-
новаційну спрямованість банківсько-фінансової сфери тощо.

Роль держави у сфері підтримки інновацій повинна зводитись до вико-
нання функцій:

А. Як
анцюгггг ііііннннннннно

шаєтьсяяяя нннннееееіііннова

е: «Доосссссииииииитттттттььььь висоооккккиииййййй   рррі-
країни пппппппооєєєєєєєднується зззз неееее-

. Подоланняяяяяяя ппппппподібних неггаааа---
кого сппппппеееееееккккктрррррраааа дддддддіііііііюююююючччччччииииииихххх  ууууууу світовій 

мки науки. Серед ппооооооодддддддаааааааттттттткккккккооооооовввввиииихх ва-
аці пееееррррррсссссссппппективною фффффффоооооооррмою висту

ної платиииииии дддддддооооооосссссллііііііддддддднннннннииків, зззззззаапппппппровадже
у  відтворенннннннюююююю робббббббоооооочччччччоооооїїї сссссссииииииилллллллииии науко

ослідноооооо-кккооооонннструукккккккттттоооооооррррссссььььких рррроооооозробо
ції між всеееезззззааагггггаааааллльноооооооюююююю та сумісною

новація»» бббуууувввв вввввввввееееддддениииййййй   ааааавввввсссссссттттрійськ
тер зазннннаааааччччиив, щщщщо іііііііннннновація єєєєє голов

е проццццццеееессссс дддддддооооооовввввввееееееедддддддеееенннннняя нннаааауууукової ідеї а
ктичногггггггооо викориссстттттттанннннннння, щщщщщооооо прин

цесом техххххххнііііііікко-економіііііііччччччнннннні та інші з

но з теорією К.МММММааррррррккккккксссссссааааааа  пппппппррррррииииибббббуток
гою ккаааапппііітттталу (засобам пппрррррррааааааацццціііііі, фінан

манняяя пппрррриииббуткууууууу  ууууууу  ХІХ та у середи
я не здаааааатттннннннааааа пояяяяссссссннннииииииитттттттиииииии ссстттттттрррімкий про

IBM,,, GGGGGooooooogglllleeee, ннннннеееее   ммммаючиииииии зззззззначної к
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нннняя  ццццццьььььоооггггоо феномееееннннаааа РРРРР.ССССолоу
лллллльної пппппррррраааацццці, яка мааає нем
зззззнання абббббооооо ііііннннттелектуал

Для УУУУУккккккрррраїни н
цццціііііііййййноооооїїїїї системи пі
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підприємниц
іі правовог
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- сприяння розвитку науки і й прикладних закладів;
- підготовка наукових та інженерних кадрів;
- здійснення різноманітних програм, спрямованих на підвищення 

активності інновацій цього бізнесу, у межах єдиної державної програми;
- державні замовлення – головним чином у формі контрактів на 

проведення науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт (НДДКР), 
які забезпечують початковий  попит;

- стимулювання зростання ефективності та необхідності прийняття 
інноваційних рішень окремими фірмами з боку державних фінансових уста-
нов та інших органів виконавчої влади;

- посередництво у справі ефективної взаємодії академічної та при-
кладної науки, а також стимулювання кооперації промислових корпорацій та 
університетів у сфері НДДКР.

Україна має великий промисловий і науково-технічний потенціал, який 
стрімко руйнується.

Тому, підводячи підсумки, можна стверджувати, що реформування на-
уки та освіти в Україні вимагає значних інвестицій, без яких неможливий ро-
звиток економіки та підйом життєвого рівня.

Впровадження наукових досліджень у виробництво передбачає всебіч-
ної підтримки держави (пільгові податки, кредити, держзамовлення та інші).

Доцільним було би надати інститутам, кафедрам право займатися підп-
риємницькою діяльністю, створюючи стартапи, впроваджувати свої наукові 
розробки на вітчизняних  виробництвах.

Для залучення інвестицій у науку та освіту вважаємо необхідним випу-
скати цінні папери, які би мали право купувати  студенти, викладачі та інші 
громадяни.
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